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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εργασίες της 2ης Επιστημονικής Νοσηλευτικής Ημερίδας της 

Ν.Μ. Πύργου 

 

Το Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκαν στο Αμφιθέατρο της Ν.Μ. Πύργου οι 

εργασίες της Ημερίδας που διοργανώθηκε από το Γραφείο Εκπαίδευσης της Νοσηλευτικής 

Υπηρεσίας της Ν.Μ. Πύργου με τίτλο «Η Συνεχιζόμενη  Νοσηλευτική εκπαίδευση ως παράμετρος 

της ποιότητας φροντίδας υγείας» υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας και της Ένωσης 

Νοσηλευτών Ελλάδος. 

Την έναρξη των εργασιών κήρυξε το πρωί του Σαββάτου ο Διοικητής του Γ.Ν. Ηλείας κ. Σπυρίδων 

Πολίτης, ο οποίος συνεχάρει το Γραφείο Εκπαίδευσης για την άρτια διοργάνωση. Την εκδήλωση 

χαιρέτησε δια της εκπροσώπού της,  η βουλευτής Ηλείας κ. Διονυσία Θεοδώρα Αυγερινοπούλου 

αναφέροντας «Είναι γεγονός ότι το νοσηλευτικό προσωπικό, ο νοσηλευτής και η νοσηλεύτρια, 

αποτελούν τον συνδετικό κρίκο μεταξύ του ασθενούς, της οικογένειας, του ιατρού, του προσωπικού 

του νοσοκομείου, ο ρόλος τους είναι πολύπλευρος, είναι πέρα από επιστημονικός, βαθιά ανθρώπινος. 

Και με αυτή την ευκαιρία, νομίζω ότι όλοι οφείλουμε πάντα ένα μεγάλο ευχαριστώ σε αυτούς τους 

επαγγελματίες υγείας για τις υπηρεσίες που προσφέρουν. 

Είναι επίσης βέβαιο ότι η επιτυχής άσκηση του επαγγέλματος απαιτεί δεξιότητες γνωστικές, τεχνικές 

και επιστημονικές, εμπειρία και διαρκή εκπαίδευση». 

Επίσης επιστολή χαιρετισμού της εκδήλωσης απέστειλε και ο Βουλευτής Ηλείας κ. Δημήτριος 

Αβραμόπουλος στην οποία ανέφερε «Χαιρετίζω τη σημαντική αυτή πρωτοβουλία για συνεχή 

εκπαίδευση και κατάρτιση του νοσηλευτικού προσωπικού με σκοπό την αναβάθμιση των 
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επαγγελματικών τους δεξιοτήτων για την παροχή των βέλτιστων υπηρεσιών υγείας στους ασθενείς, 

ένα σπουδαίο έργο που με επαγγελματισμό και αφοσίωση επιτελούν». 

Χαιρετισμό απηύθυναν η Αναπληρώτρια Διοικήτρια της Ν.Μ. Πύργου-Ν.Μ. Αμαλάδας κ. Μπαχού 

Μαρία,  η Αναπληρώτρια Διοικήτρια της Ν.Μ. Πύργου-Ν.Μ. Κρεστένων κ. Παπαδοπούλου 

Αριστέα, η Διευθύντρια Ιατρικής Υπηρεσίας κ. Βασιλείου Αναστασία, η Διευθύντρια 

Νοσηλευτικής Υπηρεσίας κ. Αντωνοπούλου Γεωργία, ο Εντεταλμένος Περιφερειακός  Σύμβουλος 

υπεύθυνος για τον Τομέα Υγείας στην Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας κ. Παναγούλιας Γεώργιος και 

ο πρωήν Διοικητής και  νυν Περιφερειακός Συμβουλος κ. Διαμαντόπουλος Κωνσταντίνος. 

Οι εισηγητές  μέσα από τις άκρως ενδιαφέρουσες ομιλίες τους ανέδειξαν τις προκλήσεις, το έργο 

τους μέσα από την καθημερινή κλινική πράξη, αλλά και τα πιο πρόσφατα επιστημονικά δεδομένα 

στα πλαίσια της προσπάθειας γεφύρωσης  του χάσματος μεταξύ επιστημονικού και επαγγελματικού 

πεδίου,  το οποίο αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την αναβάθμιση των παρεχόμενων 

υπηρεσιών υγείας. 

Η ανάγκη για δομημένη και πιστοποιημένη συνεχιζόμενη εκπαίδευση και ανάπτυξη δεξιοτήτων 

είναι αδιαμφισβήτητη. Για τη βελτίωση της ευημερίας και της κατάστασης υγείας του πληθυσμού 

καθώς και για τη διασφάλιση αποτελεσματικής παροχής υπηρεσιών υψηλής ποιότητας, τα 

συστήματα και οι μονάδες υγείας πρέπει να είναι σε θέση να αξιολογούν τα αποτελέσματα της 

περίθαλψης  και να προσπαθούν να την βελτιώσουν επενδύοντας σε προγράμματα  συνεχιζόμενης 

εκπαίδευσης για το σύνολο του προσωπικού. 

Η επιτυχής διοργάνωση της ημερίδας, η οποία καθήλωσε τους σχεδόν 200 παρευρισκόμενους, 

ανεβάσε ακόμα υψηλότερα τον πήχη και τις απαιτήσεις μέχρι τη διεξαγωγή της επόμενης 

επιστημονικής εκδήλωσης. 

Εκ μέρους της  Οργανωτικής και της Επιστημονικής Επιτροπής, εκφράζουμε τις θερμές ευχαριστίες 

μας στην κ. Ζούγκου, Διευθύντρια Ν.Υ του Νοσοκομείου «Λαϊκό» καθώς και στην κ.Οικονόμου 

υπεύθυνη του Γραφείου Ποιότητας και συνεχιζόμενης εκπαίδευσης  για την τιμή που μας έκαναν 

να συμμετάσχουν στις εργασίες της ημερίδας μας τεκμηριώνοντας μας τη σημασία της εκπαίδευσης 

καθώς και την συσχέτιση της συνεχιζόμενης εκπαίδευσης των νοσηλευτών με την ασφάλεια των 

ασθενών.  

Επιπλέον θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά την Διοίκηση του Γ.Ν.Ηλείας καθώς και τις 

Διευθύνσεις της Ιατρικής, Νοσηλευτικής και Διοικητικής Υπηρεσίας για την υποστήριξη τους. 

Τέλος ευχαριστούμε  όλους τους συντελεστές και όλους τους συμμετέχοντες για την παρουσία 

τους. 

Οι πρόεδροι της Οργανωτικής Επιτροπής 

Πολίτης Σπυρίδων 

Ντοά Θεοδώρα 

 


